

枣庄市优秀教育培训机构风采展示

2019枣庄金牌教育培训机构提名单位



⑯

约读书房创办人王先生告诉记者，约读书房是中国唯一一家课外阅读课程化及海量阅读推广机构，致力于提高中国学生和家长的阅读水平和阅读能力。针对3-15岁学生，引领孩子一年轻松读完40-50本好书，养成受益一生的阅读习惯。

枣庄约读书房成立于2017年2月。现设有市中校区、新城校区、台儿庄校区、薛城校区、滕州校区五大校区共同运行。

(记者 黄天鸽 摄影报道)



⑰

记者了解到，枣庄市海青游泳俱乐部始创于2006年，是枣庄市首家游泳项目俱乐部。2010年经体育局、民政局等部门批准成立以提供体育健身服务和普及游泳运动为主的民办非企业独立法人单位。

俱乐部的宗旨：促进全民健身活动的开展，增强群众身体素质，让不会游泳的人至少学会一种游泳技术，掌握水下求生的基本技能。

(记者 黄天鸽 摄影报道)



⑱

佳音琴行以“专业的音乐教育、专业的乐器销售”为宗旨，为广大音乐爱好者和社会各界人士提供最好的音乐教育和乐器销售服务，倾力打造滕州艺术教育第一品牌。记者了解到，该中心拥有全市最专业的教师队伍，授课教师均为本科及研究生以上学历。教师教学经验丰富、责任心强，指导的学生曾多次在全国钢琴(声乐)比赛及考级中取得优秀的成绩，并在中央电视台以及大型活动中有过多次演出。

(记者 黄天鸽 摄影报道)



⑲

记者了解到，明道小博士学校隶属于北京盛世雏鹰教育科技有限公司，是一家全国连锁加盟品牌。这是一所教育智慧传播机构，是4-16岁一站式教育综合体。学校旗舰校位于繁华的远航未来城16号楼商铺，直营校6所，全国加盟校60余所。目前在校生2500余名，学校全职员工达30余名。学校秉承“把每位孩子当伟人来培养；把每位家长当亲人来对待；把每节课当讲座来完成；把每件事当使命来执行”的服务理念，得到社会各界的一致好评。

明道小博士学校先后被评为：“中国文章学研究会导读导写研究中心研究基地”、“中国修辞学会读写教学专业委员会

实践基地”、“中国作文教学共同体全国写作水平测试点”、“全国语文名师工作室教学实践基地”、“作文成功之路杂志社教学实践基地”、“中国创新作文大赛优秀培训基地”、“最受欢迎培训机构”、“爱心学校”、“冰心文学创作基地”、“五防教育志愿者服务队”等。在全国创新作文大赛中，明道小博士学校65名作文学员在“全国创新作文大赛”上分获一二三等奖；在第十四届冰心杯全国作文大赛中，86名学员分获一二三等奖。学生作品多次刊登在《当代小学生》《作文成功之路》《冰心文学杂志》《小记者报》等主流媒体。

(记者 黄天鸽 摄影报道)



⑳

枣庄市市中区华府幼儿园（原市委幼儿园）位于振兴中路、华府豪庭南邻，具有近20年的办园历史。自园所成立以来，始终贯彻国家教育方针，遵循幼儿身心发展特点和生长规律办学，赢得良好的社会口碑。

记者了解到，华府幼儿园在2019年10月份成功申请为普惠性幼儿园，该园不仅是2~6岁孩子的专业教育机构，也是幸福幼教流派的践行者。2017年，幼儿园学习了北京欣乐土幸福家庭教育，加入了幸

福型幼儿园的建设，坚持以幸福教育场理论为导向，坚信真正有效的教育是为孩子创建以幼儿园、家庭为主的高能量幸福教育场。因此，除了幼儿园教育教学活动之外，还在每个月为孩子安排了需要家庭深度参与的“家园幸福主题活动”，每月一主题，给孩子设置成长任务，这些任务的完成需要家长的辅助和参与。通过老师、家长在幼儿园和家庭之间的接力，共同帮助孩子，成就孩子幸福的人生。

(记者 黄天鸽 摄影报道)



1月1日，第二届庆元旦聚能杯象棋比赛在市中区光明路街道远航未来城社区举行，我市老牌象棋冠军黄清孝摘得此次比赛冠军，邵士营屈居亚军，刘道成、张坤并列第三名。此次比赛由山东晨曦物业精心组织，聚能教育冠名，西昌路幼儿园大力支持。来自立新小学、建设路小学的学生们和我市多部门的象棋高手一起参加了此次比赛。

(记者 黄天鸽 摄)

记者了解到，红杜鹃打击乐培训中心创办于2004年，学校采用先进的教学理念，拥有一支专业精湛、具有极强责任心和勇于奉献精神的高素质的师资团队。红杜鹃打击乐现为上海打击乐团培训基地、上海音乐学院现代器乐和打击乐系生源基地。IP EA国际打击乐教育协会理事单位、上海打击乐协会理事单位、山东省音协打击乐专业委员会理事单位。现开设爵士鼓、小军鼓、马林巴、民族鼓、视唱练耳等专业课程。针对不同年龄的学员个性化发展量身定制课程，充分挖掘每位学员的艺术潜能。也是枣庄唯一多种打击乐教学专业为一体的国内外专业音乐院校接轨的办学机构。红杜鹃作为枣庄打击乐的领跑者，在全国具有极高声誉和影响力！学员足迹遍布日本、新加坡、上海、北京等各大专业



PAS 21

赛场荣获24个国际金奖、32个全国金奖，300多个省级金奖并为上海音乐学院、中国音乐学院输送多名优秀学员，深得各大媒体、社会各界

的广泛关注和一致好评！被枣庄日报社授予最具影响力培训机构、枣庄金牌教育培训机构。

(记者 黄天鸽 摄影报道)